

## एसआरएमएस रिद्धिमा में आयोजित हुआ वसंतोत्सव, सांस्कृतिक धरोहर से रूबरू हुए लोग बनारस घराने के सुर और ताल से सजी रिद्धिमा की शाम

जन्म, कोली : एसआरएमएस रिद्धिमा 'मंच एवं स्तित कला केंद्र' में वसंतोत्सव संस्था का आयोजन किया गया। सांस्कृतिक धरोहर जैसे नृत्य संगीत परंपराओं को पुनः जीवित करने के उद्देश्य से शहर में स्थापित किए गए रिद्धिमा के मंच पर बनारस घराने के कलाकारों की नृत्य प्रस्तुति दी। उनके संगीत के तालमेल ने दर्शकों को देश की सांस्कृतिक धरोहर से रूबरू होने का मौका दिया। काव्यक की प्रस्तुति ने सभी का मन मोह लिया।  
 स्टेशियम रोड स्थित एसआरएमएस रिद्धिमा के ऑडिटोरियम में सांस्कृतिक संस्था वसंतोत्सव को मुख्यालय एसआरएमएस ट्रस्ट के चेयरमैन दिव्यमूर्ति, सचिव अश्विनी भुई, असा मूर्ति और प्रकाश भुई ने



एसआरएमएस रिद्धिमा में आयोजित वसंतोत्सव का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में सचिव अश्विनी भुई, असा मूर्ति और प्रकाश भुई ने

में लता मंगेशकर झण गये जाने 'सुने सजना पछी ने' को अपने स्वरां से संबद्ध। दूसरी प्रस्तुति में उन्होंने डा. फंकज शर्मा के साथ 'लो फिर वसंत आई, फूलों पे रंग लाई' गीत गाकर दी। इसके बाद भारत नृत्य की प्रस्तुति अंबाली प्रभु ने डा. फंकज शर्मा के स्वरां से सजे कबीर के भजन 'लाग चुकी में दग लुपाज कैसे' को अध्यात्म के रस में डूबी दिया। वहीं अर्पित मिश्रा और शिवशंभू कपूर ने तबले पर जुगलबंदी प्रस्तुत कर सभ्यता में मौजूद सभी लोगों को तल्ली बजाने पर मजबूर कर दिया। इसके बाद डा. फंकज मिश्रा के पंजर में प्रस्तुत शिव वंदना पर अमृत मिश्रा ने काव्यक ने काव्यक पर भावपूर्ण प्रस्तुति दी। इसके बाद

बनारस घराने की श्वेता चौधरी ने भरतनाट्यम पर प्रस्तुति दी। वहीं बनारस घराने के प्रमुख कृष्ण महाराज ने अपने छोटे भाई वैभव कृष्ण महाराज के साथ काव्यक नृत्य से कई विशेष प्रस्तुतियां दीं। अंत में देविश भुई व उनकी टीम की काव्यक प्रस्तुति को काव्यक सराहा गया। वसंतोत्सव का संचालन सेंटर हेड डा. कविता अरोड़ा ने किया। कार्यक्रम में हेड क्वार्टर उत्तर भारत हरिया के मेजर जनरल सवरी प्रीति और डिप्टी कमिश्नर मोहन लाल, युव मेहरोत्रा अरि मौजूद रहे। इससे पहले कार्यक्रम में दो दिनी थियेटरस प्रतिष्ठान के विजेतओं की भी घोषणा हुई। जिसमें कविता वर्मा में अरुणा अग्रवाल और कविता वर्मा में कविता वर्मा ने प्रथम स्थान हासिल किया।



### झूम के थिरके कदम

कोली का एसआरएमएस रिद्धिमा का। यहां पहली बार सांस्कृतिक संस्था वसंतोत्सव का आयोजन हुआ। इस मौके पर बनारस घराने के काव्यक गुरु अमृत मिश्रा की विद्याओं देविश भुई और भगवती ने अपने मनमोहक नृत्य से ऐसा समा बांधा कि लोग बरबस ही रह कर रहे। इस मौके पर सचिव अश्विनी भुई ने